



МОРКОВЬ

5 класс представляет

Родиной моркови считается Ближний Восток (предположительно территория нынешнего Афганистана и Пакистана). Первоначально выращивалась не ради корнеплода, а из-за ароматных листьев и семян, из которых готовили целебные настои и лекарственные препараты.

С древних времен она была фиолетовой, красной, желтой, белой, но никогда оранжевой.



Оранжевая морковь была выведена в Нидерландах в честь Оранской династии Королевской семьи, династическим цветом которой был оранжевый. Были скрещены сорта красной и светло желтой моркови.



Рекорд самой длинной
моркови зафиксирован
в 2007 г.

в Великобритании
и составляет 5м84 см.
Рекорд самой тяжелой
моркови был
зафиксирован в 1988 г.
на Аляске, США. Вес
рекордной моркови —
8кг610грамм.



В Европу была завезена арабами примерно в X-XII веке. Достоверных данных о том, когда морковь впервые появилась в России не сохранилось.